
Дослідження задоволеності і

планів Працівників з України

Липень



Мета дослідження

Загальні відомості

Метою дослідження була оцінка поточного рівня задоволеності і виявлення планів в групі

працівників з України

Основною метою проведеного опитування було отримання інформації на тему

Плани робітників з України як професійні так і приватни

Планів пов язаних з перебуванням у Польщі чи можливим виїздом в країни ЄС

Рівень задоволеності від роботи в Польщі

Оцінки висоти і задоволеності від отриманної винагороди

Рівень задоволеності від співпраці з Агентством Праці

У загальній складності в опитуванні взяли участь осіб



Результати спостережень

стать: 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Жіночa 
 

102 47.2 % 

 Чоловічa 
 

114 52.8 % 

 

Вік: 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 18-25 
 

55 25.5 % 

 26-35 
 

83 38.4 % 

 36-45 
 

58 26.9 % 

 46-55 
 

19 8.8 % 

 вище 55 
 

1 0.5 % 

 

 



Освіта: 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 загальна середня 
 

30 13.9 % 

 середня професійна 
 

88 40.7 % 

 неповна вища 
 

38 17.6 % 

 повна вища 
 

60 27.8 % 

 

 

Результати спостережень



область 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 dolnośląskie 
 

172 79.6 % 

 kujawsko - pomorskie 
 

2 0.9 % 

 lubelskie 
 

1 0.5 % 

 lubuskie 
 

1 0.5 % 

 łódzkie 
 

5 2.3 % 

 małopolskie 
 

2 0.9 % 

 mazowieckie 
 

13 6.0 % 

 opolskie 
 

0 0 % 

 podkarpackie 
 

0 0 % 

 podlaskie 
 

1 0.5 % 

 pomorskie 
 

4 1.9 % 

 śląskie 
 

5 2.3 % 

 świętokrzyskie 
 

2 0.9 % 

 warmińsko - mazurskie 
 

2 0.9 % 

 wielkopolskie 
 

5 2.3 % 

 zachodniopomorskie 
 

1 0.5 % 

 

Результати спостережень



чи ви є працівником  MR JOB 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

149 69.0 % 

 HI 
 

67 31.0 % 

 

Скільки часу ви плануєте працювати в Польщі ? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 до 3 м 
 

10 4.6 % 

 вище 3 , 6 
 

47 21.8 % 

 вище 7, до 1 року 
 

25 11.6 % 

 понад 1 року до 2 років 
 

23 10.6 % 

 понад 2 років 
 

111 51.4 % 

 

 

Результати спостережень



Чи плануєте ви отримати дозвіл на тимчасове проживання ? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 ТАК 
 

174 80.6 % 

 HI 
 

42 19.4 % 

 

Чи плануєте ви залишитися і працювати у Польщі на постійній основі ? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

162 75 % 

 HI 
 

54 25 % 

 

 

Результати спостережень



Чи плануєте ви забрати в Польщу членів своєї сім'ї (дружина / чоловік, 
діти) ? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

109 50.5 % 

 HI 
 

58 26.9 % 

 у мене Немає Чоловіка /жінки / дітей 
 

49 22.7 % 

 

Хотіли б ви, щоб ваші діти навчалися в Польщі ? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

125 57.9 % 

 HI 
 

35 16.2 % 

 у мене Немає дітей 
 

56 25.9 % 

 

 

Результати спостережень



Чи Будете ви рекомендувати роботу в Польщі своїм друзям та/або сім'ї в 
Україні ? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

189 87.5 % 

 HI 
 

23 10.6 % 

 ні, Якщо НІ, то чому 
 

4 1.9 % 

 

 

Чи плануєте ви вивчити польську мову? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

191 88.4 % 

 HI 
 

19 8.8 % 

 ні, Якщо НІ, то чому 
 

6 2.8 % 

 

 

Результати спостережень



Чи платили ви за те, що вам знайшли роботу  в Полщі? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

59 27.3 % 

 HI 
 

157 72.7 % 

 

Чи ви плануєте поїхати в інші країни, ніж Польща у пошуках роботи ? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

66 30.6 % 

 HI 
 

64 29.6 % 

 Не знаю 
 

86 39.8 % 

 

Результати спостережень



До якої країни ви плануєте поїхати ? Будь ласка, введіть 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Не планую їхати. 
 

153 70.8 % 

 Будь ласка, введіть 
 

63 29.2 % 

 

 

Результати спостережень



Чи плануєте ви виїзд в країни ЄС (окрім Польщі) протягом: 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 1 міс 
 

9 4.2 % 

 2-6 міс 
 

22 10.2 % 

 більш ніж 6 міс 
 

38 17.6 % 

 Не планую виїзд 
 

147 68.1 % 

 

Як ви оцінюєте своє задоволення з нинішньої роботи ? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Дуже добре 
 

52 24.1 % 

 Добре 
 

116 53.7 % 

 Задовільно 
 

42 19.4 % 

 Погано, коли погано то чому? 
 

6 2.8 % 

 

 

Результати спостережень



Чи розумієте вказівки вашого керівника польською мовою? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Розумію 
 

177 81.9 % 

 Не розумію 
 

9 4.2 % 

 Розумію частину, решту я додумаю. 
 

30 13.9 % 

 

Як ви оцінюєте розмір заробітної платні, яку ви отримуєте (щодо 
середнього заробітку на вашій посаді в інших компаніях )? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Заробляю більше, ніж інші на аналогічних посадах, 
 

45 20.8 % 

 Заробляю так само, як і інші на аналогічних посадах, 
 

156 72.2 % 

 Моя зарплата нижча, ніж на аналогічних посадах 
 

15 6.9 % 

 

 

Результати спостережень



Чи задоволені ви з розміру заробітної плати? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

178 82.4 % 

 ні, Якщо НІ, то чому. 
 

38 17.6 % 

 

 

Результати спостережень



Чи знаєте ви, що ви повинні зробити, щоб отримати премії ? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

195 90.3 % 

 ні, Якщо НІ, то чому 
 

21 9.7 % 

 

 

Чи задоволені ви з підсобних приміщінь роботодавця (роздягальня, 
їдальня, тощо)? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

200 92.6 % 

 HI 
 

16 7.4 % 

 

 

Результати спостережень



Як ви оцінюєте відносини з колегами на робочому місці ? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Дуже добре 
 

69 31.9 % 

 Добре 
 

119 55.1 % 

 Задовільно 
 

27 12.5 % 

 Погано, коли погано то чому? 
 

1 0.5 % 

 

 

Чи знаєте ви, з чого складається ваша заробітня платня? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

198 91.7 % 

 HI 
 

18 8.3 % 

 

 

Результати спостережень



Чи Будете ви рекомендувати роботу в MR JOB своїм друзям та/або сім'ї з 
України ? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

192 88.9 % 

 ні, Якщо НІ, то чому 
 

24 11.1 % 

 

 

Як ви оцінюєте роботу консультантів MR JOB? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Дуже добре 
 

76 35.2 % 

 Добре 
 

96 44.4 % 

 Задовільно 
 

36 16.7 % 

 Погано, коли погано то чому 
 

8 3.7 % 

 

 

Результати спостережень



перед прийомом на роботу всі умови були представлені в зрозумілій формі 
? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

203 94.0 % 

 НІ, якщо ви ні опишіть, що було не зрозуміло 
 

13 6.0 % 

 

 

Як ви оцінюєте процес набору? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Дуже добре 
 

63 29.2 % 

 Добре 
 

107 49.5 % 

 Задовільно 
 

41 19.0 % 

 Погано, коли погано то чому 
 

5 2.3 % 

 

 

Результати спостережень



Як ви оцінюєте відносини з менеджером MR JOB 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 Дуже добре 
 

83 38.4 % 

 Добре 
 

121 56.0 % 

 Погано, коли погано то чому  ? 
 

12 5.6 % 

 

 

Чи вчасно ви отримуєте зарплату? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

209 96.8 % 

 HI 
 

7 3.2 % 

 

 

Результати спостережень



Чи картки з  інформацією про зарплату зрозуміла? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

171 79.2 % 

 HI 
 

12 5.6 % 

 я Не отримую Картки 
 

33 15.3 % 

 

Чи допомогала Вам агенція в пошуках житла? 
Wybór opcji, odpowiedziano 216x, brak odpowiedzi 0x 

Odpowiedź Odpowiedzi Udział 

 TAK 
 

134 62.0 % 

 HI 
 

82 38.0 % 

 

 

Результати спостережень




